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Történetszövögető beszélgetés 
 a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban 

 
„Nem a hegy és nem a völgy a valódi,  

hanem a szépség, melyet képzeleted a hegyek-völgyek formáin élvez;  
és a jelenség világ ál-végtelenjéből képzeleteden át vezet az út a benned rejlő igazi végtelenbe.” 

        (Weöres Sándor) 

 

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 2021. szeptember 27-én rendezte meg a Végtelen 
történeteink című országos silent book konferenciát és kiállítást. A rendezvényen jeles szakemberek 
tartottak előadást a képkönyvek világáról, elméleti kérdéseiről, pedagógiai hasznáról, sokrétű 
alkalmazási lehetőségeiről és megalkotásuk folyamatáról.  A bibliotékában helyet kapott egy 
egyedülálló silent book kiállítás is, amely az intézmény Gyermekkönyvtárának köteteiből készült. Itt 
megtekinthető volt több mint száz szöveg nélküli képkönyv, s ehhez kapcsolódóan a kiadványokat 
bemutató installációk, tablók.  

 

 

Erre az egyedülálló programra az iskolánk, a Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium 
könyvtár szakköre is meghívást kapott. A képkönyvek különleges világa nem idegen számunkra. Ezek 
a kiadványok a szakköri munkánknak központi elemei. A történetszövögetések, az együtt mesélések 



felejthetetlen hangulata, a saját, közös krónikánk megalkotása, hatalmas élmény. Ezért nagyon 
szívesen tettünk eleget a konferencia főszervezőjének, Pauer Erikának a megtisztelő felkérésének.  

 

 

 

 

 

 

 

Szakemberekből álló, értő közönség előtt mindennapjainkat átszövő, számunkra nagyon fontos 
kérdéskört dolgoztunk fel egy silent book segítségével. Témánkat Grecsó Krisztián és Szabó Magda 
szellemisége ihlette: otthon, család. S a varázskönyv, amely az úton elkísért minket: Rofusz Kinga: 
Otthon című műve volt. A lebilincselően szép kötet segítségével megalkottuk saját történetünket, s az 
alkotás folyamatában kibontakozó őszinte, mély gondolataink szinte szárnyra keltek a műhelymunka 
során. Emlékek, hangulatok, érzelmek kavalkádja aranyozta be a könyvtári termet. Ez a csodálatos 
képi világú könyv, a képek általi történetszövögetés, az életre kelt mesénk mások szívében is örömet 
szőtt.  

Így vált egy könyv képzeletünk végtelenjének varázskulcsává. 

 

 

    
 

          

 

 

 

 

  
 Vasné Varga Zita 
         könyvtáros 


